

কুলটিতে বাইক পুড়িয়ে তেলের দাম বৃদ্ধির প্রতিবাদে যুব তৃণমূল



নিজস্ব সংবাদদাতা, আসানসোল : অনিন্দে উদ্যোগ। দিনব্যয়ে দিন মেডাকের পেট্রোলের প্রবলমূল্য বৃদ্ধি পাচ্ছে তাকে বাইক আর রথও না। বাইকে ফল পেলে স্কিকার বাগিয়ে দুইপক্ষ জাতীয় সড়কে বাইকে আটন আনিবে, এই ভাবেই বিকোত দেখান যুব তৃণমূল। ঘটনাটি ঘটেছে পশ্চিমবঙ্গ ও বাঙালত সীমান্তবর্তী এলাকা তুপুরি চেকপোস্ট এলাকায়। যুব

তৃণমূলের পক্ষ থেকে এই অভিনব কার্যক্রম দু' মনর জাতীয়সড়ক অরূপে বকর বিকোত দেখান হয় যুব নেতা বিজিত চট্টোপাধ্যায়ের নেতৃত্বে। প্রায় বস্তুমানের ধরনে এই বিকোত। এদিন দুইপক্ষ জাতীয় সড়কের উপর কাঠ সাঁজিয়ে তার উপর একটি ভাড়া বাইক চড়িয়ে আটন আনিবে, এই ভাবেই বিকোত দেখান যুব তৃণমূল। ঘটনাটি ঘটেছে পশ্চিমবঙ্গ ও বাঙালত সীমান্তবর্তী এলাকা তুপুরি চেকপোস্ট এলাকায়। যুব

কুলটির যুব নেতা বিজিত বসেন, দিনকেন্দ্রিনে মেডাকের পেট্রোলের প্রবলমূল্য বৃদ্ধি পাচ্ছে তাকে আর বাইক-রথও না। এই-বাইক-বিকর করে দেবে। পেট্রোল ও গ্যাসের দাম বেড়ে যাওয়াতে সাধারণ মানুষের জীবন অসুবিধায় পড়েছে। আমরা চাই কেন্দ্র সরকার জরুরি কমানোর সিদ্ধান্ত নিন। প্রায় ঘটনাস্থানেই পদে পদে পুলিশের তৎপরতাই অপরোহ উঠে যায়।

ইমামের সাথে দেখা করলেন সুজন

নিজস্ব সংবাদদাতা, আসানসোল : আসানসোলে নূরানি মজিদের ইমাম ইমদাদুল্লাহ রসিদির সাথে সাক্ষাৎ করে শ্রদ্ধা জানিয়ে শুধুবই দিয়ে গেলেন রাজ্যের বিসেয়ী দরনেতা সুজন চক্রবর্তী। তিনি

বসেন, আসানসোলে অশান্তির পরিস্থিতিতে তিনি ইমামের সাথে সাক্ষাৎ করতে চাইলেও প্রশাসনিক কারণে দেখা করতে পারেননি। এদিন তিনি সেই কাজটুকু করে গেলেন। তবে শুধু

আন্দোলনের কাছে হার, কাজে যোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, দুর্গাপুর : অবশেষে দুর্গাপুর মাথাই পুর খনিমূল্য কোলকারিয়ার শ্রমিক আন্দোলনের কাছে হার স্বীকার করলেন কর্তৃপক্ষ। কাজে পুনর্বহাল করা হল ২১ জন কর্মীকে, সাথে আগামী সাত দিনের মধ্যে থাকবে কেমন নিষ্টিয়ে দেওয়ার প্রতিশ্রুতি দেওয়া হল। তবে কর্তৃপক্ষের তরফে অল্পা বন্ধ হয়েছে যে, এই ২১ জন কর্মী যে কদিন কাজ করবেন সেই কদিনের বেতন দেওয়া হবে।

প্রদত্ত সোমবারে এই কোলমূল্য কোলকারিয়ার কাজ বন্ধ করে দিয়ে চরকা পূর্তে দেওয়া হয়েছিল আদিবাসী গীত্ততা সংগঠনের পক্ষ থেকে। তাদের অভিযোগ, গত তিনমাস ধরে নিরাদাওয়ার কাজে বরল হি হই এই ২১ জন আদিবাসী শ্রমিক তাদের আচম্বিকই কারে তেদের বিনিয় দেয় কর্তৃপক্ষ, সাথে তাদের কাঙ্ক্ষিত কোনো পাবিশ্রমিকও দেয়নি বলে অভিযোগ। তাই কোলমূল্য সংগঠনের সাথে সাথে বন্ধেরা বেতনের নেওয়া হয়।

মন্দিরের ইতিহাস হারিয়ে যাচ্ছে সংস্কারের অভাবে, প্রশাসন নির্বিকার



নিজস্ব সংবাদদাতা, কীকসা : অজয় নন্দের গা খেঁরা মন্দির-শ্রীমন্দির মন্দিরগুলি বহন করে চলছে গ্রামীন ইতিহাস। এই মন্দিরগুলির প্রতিষ্ঠাকাল দু'শো থেকে আড়াশি বছরের কম নয়। স্থানীয় শ্রমীনিবাসিনগরে মন্দির, এই মন্দিরগুলির ইতিহাসের সাথে জড়িত হয়েছে রেলগামী নন্দদের সামাজিক, বাণিজ্যিক এবং আর্থিক ইতিহাস। আর রক্ষণাবেক্ষণের অভাবে নষ্ট হতে পেরেছে সব মন্দির আর তার ইতিহাস। স্থানীয়দের অভিযোগ, সরকার যদি

রক্ষণাবেক্ষণ করলে খ্রাটান শিষ্কারের ইতিহাস আবার প্রায় ফিরে পেত বলে মনে করছেন এজন্য পরিবারগুলি। আর্থনিক ইতিহাসকার এবং এলাকার বাসিন্দা প্রথর ভূটায় বসেন, এই মন্দিরগুলি গায় যেসব কার রয়েছে তার ইতিহাস মূল্য অনেক বেশি। টেরাকোটার কাজ সন্দ্ব এই মন্দিরগুলি প্রাচীন শিষ্কারের ইতিহাস বহন করছে শুধু তাই নয় এর সাথে এই এলাকার প্রাচীন আর্থনামাজিক ব্যবস্থাকে তুলে ধরবে বলে মনে করছেন এই আর্থনিক ইতিহাসকার। এই অঞ্চলের জমিদার পরিবারগুলি সেইসময় দাঙ্গা এবং মশলা রপ্তানির বাসনা করতেন। প্রতিটি মন্দিরের পিছনে রয়েছে সেই সময়ের নানা গাঁটশেলী বলে মত জাতীয় শিষ্ক সূশীল ভূটায়গের। স্থানীয় বাসিন্দাদের অভিযোগ, স্থানীয় প্রশাসনকে বারবার আবেদন করা হয়েছে গ্রামীণ ইউসব মন্দিরগুলিকে সংস্কারের জন্য উদ্যোগ নেওয়া থেকে কিন্তু প্রশাসন নির্বিকার রয়েছে। জনপ্রতিনিধিগণ এই বিষয়ে কোন আর্থন দেখান নি বলেই অভিযোগ। বাসিন্দাদের মতে, মন্দিরগুলি হারিয়ে যাওয়া মনে কীকসার প্রাচীন ইতিহাস হারিয়ে যাওয়া কিঞ্চ পোলে অনেক নেই এই বিবয়ে। কীকসার বিভিন্ন আর্থনিক বিশাস বসেন, সংস্কারের কাজ রয়েছে তা সংস্কার করে ফিরিয়ে আনলে এবং

দুর্গাপুরের সিটি সেন্টারে জনসভায় রাজ্য সরকারের সমালোচনায় বিজেপি নেতার

নিজস্ব সংবাদদাতা, দুর্গাপুর : রাজ্য সরকারের দুটি যোগেশার মৌশিন নিয়ন্ত্রণের দুটি যোগেশার মৌশিন নিয়ন্ত্রণের দুটি যোগেশার মৌশিন

সায় তনু বসু সিন উপলক্ষে। চারদিনের দুটি যোগেশার মৌশিন নিয়ন্ত্রণের দুটি যোগেশার মৌশিন নিয়ন্ত্রণের দুটি যোগেশার মৌশিন

পেট্রোপণ্যের মূল্যবৃদ্ধির আন্দোলনে প্রতিযোগিতা



নিজস্ব সংবাদদাতা, দুর্গাপুর : চলেছে তরঙ্গ দুর্গাপুরে। পেট্রোল-ডিজেলের মূল্যবৃদ্ধির লড়াইয়ে কেন্দ্রের বিজেপি সরকারের বিরুদ্ধে পক্ষে নেমে

বিরুদ্ধে আন্দোলন নেমেছেন তারা বলে দাবি সিপিএমের এই নেতার। তৃণমূল পশ্চিম বর্ধমান জেলা সভাপতি ডি শিবদাস

নৌকা ভাসিয়ে বর্ষাকে আহ্বান কিশলয়দের

নিজস্ব সংবাদদাতা, গলসি : বিপিনশি বৃষ্টি কর হারিয়ে। উচ্চ করে টিকিয়ে ফেটা করে

একটা নৌকা বানিয়ে জলের মধ্যে ছেড়ে দিয়ে আমকলই হাততালি দিয়ে ওঠে। তবে পম্পুহুইতে

এম.এ. গনি হাসপাতাল (EM. A. GANI HOSPITAL) - A large advertisement for a hospital featuring a list of services, prices for various treatments, and contact information. Services listed include eye surgery, plastic surgery, and general surgery. Prices range from 10,000/- to 300,000/- for different procedures. The hospital is located at 7407450077 / 7407450600.

চিকিৎসকদের মারধর

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : এই বৈশিষ্ট্যের পরিবেশে দিচ্ছে না বলে মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে মারমেরেই চিকিৎসকদের গাফিলতি

চিকিৎসকরা চিকিৎসকরা চিকিৎসকরা চিকিৎসকরা চিকিৎসকরা চিকিৎসকরা চিকিৎসকরা চিকিৎসকরা চিকিৎসকরা

পূর্ব বর্ধমানের নতুন এসপি ভাস্কর মুখোপাধ্যায় দায়িত্বভার নিলেন

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : মলবার পূর্ব বর্ধমান জেলায় নতুন এসপি হিসাবে যোগদান করছেন ভাস্কর মুখোপাধ্যায়। বিদ্যুৎ পুষ্টি

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : মলবার পূর্ব বর্ধমান জেলায় নতুন এসপি হিসাবে যোগদান করছেন ভাস্কর মুখোপাধ্যায়। বিদ্যুৎ পুষ্টি

ফর্ম পূরণে চাপানুভূতির

নিজস্ব সংবাদদাতা, কীকসা : কীকসার বহুস্তল তৃণমূল নেতা রমেন মস্ত মুখামন্ত্রী নির্দেশ

এই লড়াইয়ে বিধিত্ব তৃণমূল নেতার প্রতি সন্দেহভিত্তি রয়েছে দুর্গাপুরের এক সভাপাতালী জেলা নেতার বয়ে

ডাঃ অশোক কুমার বন্দ্য (DR. ASHOK KUMAR BANDEY) - Advertisement for a medical professional, MBBS, MD, FIAMS, Regd. No. - 54156 (WBMC). Contact information and location provided.

এম.এ. গনি হাসপাতাল (EM. A. GANI HOSPITAL) - Advertisement for the hospital, listing services, prices, and contact details. Mobile: 9609538713, 9775818615.